

今年五一黄金周,国美将联合供应商共同低价让利,拉动家电市场的内需,为了在五一黄金周战役中占得先机,国美早在一个月前就提前完成五一资源的各种储备。其中彩电、空调、3C产品占主流,小家电、厨卫以及冰箱也备下了充足的货源;手机采购的产品多为百万像素及以上摄像手机和时下流行的各种职能新品手机;针对与旅游同样进入旺季的数码产品,河南国美同样亮出大手笔,向佳能、索尼、三星、松下等知名品牌定下大单,庞大的资源储备为国美电器五一放“价”提供了坚强的后盾。

国美大单采购空调保证低价

随着天气越来越炎热,空调销售进入了旺季。据国美空调负责人介绍,五一期间,国美不仅有千元以下的空调,名牌1P空调跌破900元,1.5P空调跌破1500元,而节能空调价格都会大跳水,每台直降可达600元,还有丰富的赠品供消费者选择。

据悉,今年上半年,国美集团的采购商品金额超过数百亿元,通过集中采购,国美电器极大地降低了供应商的运营成本,从而获得更多的政策优惠和资源倾斜。此外,针对空调“三分购买,七分安装”的商品特性,国美前期全国招聘20000多人,打造优质的售后服务团队,保证空调商品的配送、安装、维修等售后服务。

彩电价格五一低至七折

据介绍,此次五一一家电商品销售价格将成为今年上半年的最低点,供应商将在国美推出大量超低特价商品,32寸、42寸等主流平板平均价格降低了40%,国产47寸跌破8000元,进口32寸彩电跌破3500元,这些商品在国美卖场的低价策略下,在五一期间还将有意想不到的特价惊喜,同时还有丰富的赠品。

目前,国美电器在全国布网1300多家门店,完善的网络布局和强大的销售能力无疑是国美打造低价联盟的实力支撑。

国美生活家电大让利

微波炉、电磁炉、榨汁机等小家电,让生活变得富足而安逸,也越来越成为家庭中必不可少的家电,而五一黄金周的来临,也给消费者提供了一次享受低价购物的机会。

这次国美电器在以“五一低价奇迹”为主题的促销优惠中,小家电以五折低价让利全城消费者,同时电磁炉、电饭煲还可以参加以旧换新活动。据国美小家电负责人介绍,考虑到家电卖场不针对小家电免费送货,因此在五一期间,到国美购小家电的消费者可以领取打车费,把优惠和便利送给消费者。

晚报记者 冯刘克/文 赵楠/图



彩电低至七折

1P空调跌破九百元

国美五一低价引爆黄金周消费

永乐电器冲击五一低价极限

IP空调降至888元 37英寸液晶电视降至3000元以下

近日,永乐电器协同夏普、索尼、日立、三星、LG、创维、海信等国内外著名彩电供应商以及海尔、美的、格力、三菱电机、志高、松下、海信、奥克斯、LG、长虹、格兰仕、大金、三星、TCL等多家空调供应商达成一致,自五一假期开始起,永乐卖场销售的彩电、空调等优势品类将低于市场平均售价30%以上。

据永乐负责人介绍,此次五一一家电商品销售价格将成为今年上半年的最低点,供应商将在永乐推出大量超低特价商品,这些商品都远远低于其他卖场的平均售价。五一期间,空调、彩电、3C、冰洗、厨卫等五大品类将以各自独特的形式冲击低价极限。

空调:定制包销 保证低价

有消息说今年夏天的气温较往年更高,使得空调今年会更“火”,由于原材料价格的下降,五一期间,空调价格有望跌至5年前的水平。永乐方面称,五一期间,将通过包销、定制机型、返现、送礼等多种方式抑制空调价格上涨,将空调价格拉至全年最低点。全场常规机型均推出“最高直降2000元”的直降活动,届时,888元的空调将惊现永乐卖场,999元的1P冷暖豪华空调倾城销售。如果是套购,则更实惠。据悉,购1台挂机+1台柜机,将可以享受到500元~1200元的现金返还。

彩电:直降返现 引领低价

据介绍,今年五一期间,在永乐各大卖场,三星、索尼、夏普、康佳、TCL、创维等20多个中外彩电品牌都将展示各自最新款、最先进的数字高清彩电。一些高清数字平板彩电的分辨率最高可达1920x1080,“高清”、“大屏”、“多媒体”等成为今年新产品最大卖点。五一期间,永乐所有的平板电视还高举“降价”的大旗,将优惠进行到底。单品满2000元降400元,最高降3000元,尤其是大屏幕液晶电视最大让利幅度可达40%。32英寸液晶电视仅售2000多元,40英寸液晶电视不到4000元就可以买到,42英寸液晶电视5000元以下不限量销售,47英寸液晶电视降到极限,售价仅5490元。在永乐购买平板电视可以享受免费上门设计、送货安装、调试等服务项目。

3C:正品低价 强劲出击

永乐电器负责人透露,3C(手机、数码、电脑)方面,永乐以渠道优势和品牌优势确立了“正品低价”的良好形象。五一期间,价格将会整体下调10%~20%,最高达50%以上。MP3、MP4功能的手机降至488元,200万像素智能手机降至1299元。永乐数码更是以绝对的实力推出众多的优惠活动,多款1000万像素数码相机售价999元。799元就可以买到闪存数码相机。购数码相机加送200元礼品,购数码相机加送300元礼品,同时还有4G卡、相机包、三脚架等配件赠送。

晚报记者 冯刘克



康佳掀起“五一节能”冲击波 运动高清液晶军团全线助阵

2009年经济危机背景下的五一黄金周,消费者更加关注商家的新品上市、买赠、折扣等促销信息,把钱花在“刀刃”上成为消费者的共识。此次五一,康佳全力推出超节能新品,奉献万元豪礼,携运动高清系列产品全线出阵迎五一。



康佳80系列节能新品 超级节能新体验

今年,康佳率先推出超级节能新品i-sport80系列,从减少待机能耗和使用能耗上出发,通过智能调控,实现平板的真正节能。

平板电视的能耗主要分为使用功耗和待机能耗。在待机能耗方面,减少使用功耗才是关键。i-sport80系列配置了全新的AGT节能屏,可提高光源利用效率,内置的OPC节能芯片可以智能调节画面亮度,大幅度降低电视的使用能耗。此外,该机借鉴笔记本电脑的待机功能,创新应用的PMS节能系统,可实现自主双待机,使得待机能耗也同步降低。原来需要200W运行功率的42英寸液晶产品,只需要98~120W的功率就可以达到同样的收看效果。以一台32英寸的平板为例,按平均每天观看4小时计算,若选用i-sport80系列产品,每年将节约用电180度。此外,其边框首次采用炫彩工艺,外框随着光线和角度的变化,让整机呈现出酒红与暗紫色泽的光影渐变,流露出奢华而又神秘的气质。这款240Hz新产品融合了运动高清、节能环保的特点,同时兼顾外观个性等时尚卖点,一上市就受到热捧。

节能新品唱主角 康佳运动高清液晶全线助阵迎五一

整机减耗可达52%以上的康佳i-sport80新品,该系列部分产品中的H.264全高清解霸功能,率先实现液晶平板的全程高清,具有更高的图像质量、更低的误码率、更快的传输率、更强的网络适应性。其特有的动态靓彩技术搭载双DDR内存,率先将平板电视内存升级到1024M,主频运转速度达到1GHz,同时支持模拟/数字信号处理。i-sport80系列在节能的基础上可以满足不同用户更多的功能需求,成为康佳此次重磅出击五一黄金周的“利器”。

据康佳郑州市市场部经理孔明洋介绍,环保节能是当前平板电视发展的主旋律之一,康佳此次倾力打造的i-sport80超节能新品系列涵盖了32英寸、37英寸、42英寸、46英寸等多个主流型号。此次五一黄金周,康佳不仅盛大推出“超级节能”运动高清新品,而且还有精美节能插座、高档电压力锅、电饭锅、电饭煲等豪礼回馈广大消费者。此外,在平板普及时代,冠以“运动高清”著称的康佳液晶电视旗下的08珍藏版系列、超薄新品68系列、高性价比的30系列等,将在五一全线上市,平板阵容空前。

晚报记者 李无双 李红卫



美的 Midea
中国国家队水球、游泳队赞助商

活动时间: 4月25日 - 5月3日

王者归来

美的、荣事达洗衣机同贺

小天鹅洗衣机连续十三年全国销量第一

★ 进店有好礼

进店即送QQ刮刮卡, 搜刮刮刮卡。玩游戏, 赚积分, 注册有惊喜, 天天送大礼! 行动起来与冠军一起免费游罗马!

★ 购物有豪礼

赠品价值最高可达2000元。

拿礼拿到手发软 买1台滚筒可再得8件礼品 看准机会直接购买

购小天鹅 美的滚筒洗衣机可获赠:美的塔扇、飞利浦榨汁机、晾衣架、弓箭水具、放衣篮、洗护三件套、雨伞、刀具、洗衣粉等豪放大礼。

另购小天鹅水魔方 荣事达三动力离心洗 美的全自动系列洗衣机均可获赠: 弓箭水具、放衣篮、雨伞、洗衣粉、机罩等倾情大礼。

详情请咨询店内导购员

★ 特价风暴

小天鹅、美的滚筒洗衣机全线8折优惠

小天鹅洗衣机5公斤 全自动洗衣机1198元 小天鹅新款5.5公斤 大容量滚筒洗衣机2698元	美的洗衣机4.5公斤 全自动洗衣机1098元 美的洗衣机5.2公斤 滚筒洗衣机1998元	荣事达洗衣机4.5公斤 全自动洗衣机 998元 荣事达洗衣机6公斤大容量 全自动洗衣机1298元
---	---	---

★ 冰洗空联合促销

美的电器强强联手, 用户凭美的系冰箱、美的系空调购物发票及复印件购买美的、荣事达、小天鹅洗衣机可再享受50-300元优惠。

美的洗衣机客服热线: 4008899315 荣事达洗衣机客服热线: 4008899111 小天鹅洗衣机客服热线: 10106767